

РАБОЧИЙ КЛНЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ВОСКРЕСЕНЬЕ
11
ЯНВАРЯ
1948 года.
Цена 20 коп.

Внутрипартийную работу поднять на должную высоту

В сельском хозяйстве сейчас решается судьба урожая будущего года. В передовых артели подлинным ходом идет подготовка к засыпке семянных фондов, создаются запасы естественных и минеральных удобрений, ремонтируются машины и инвентарь, приводятся в порядок сбруя и транспорт. Свободная рабочая сила выполняет государственной важности задачу — заготовку и вывозку лесоматериалов, необходимых Родине для послевоенного восстановления и развития народного хозяйства.

Большие и ответственные задачи стоят перед сельским хозяйством. Опыт показывает, что с текущими делами успешно справляются там, где партийные организации осуществляют контроль над хозяйственной деятельностью колхозов, организация работает без плана.

Только в прошлом году в районе создало 15 колхозных парторганизаций. К руководству этими и многими другими организациями пришли молодые коммунисты, еще не имеющие достаточного опыта в руководстве в мобилизации колхозников на выполнение сельскохозяйственных работ.

Будничая жизнь колхозной парторганизации сельхозартели имени Кирова, Малышевского сельсовета, дышит делами колхоза. Коммунисты из работах показывают пример беспартийным. Каждый кандидат и член партии добросовестно выполняет свою долг и партийное поручение. На собраниях обсуждаются вопросы тесно связанные с жизнью колхоза и каждого его члена. Активисты коммунистов в работе артели решают успех в проведении зимних сельскохозяйственных работ.

Как показывают многочисленные примеры, хозяйственная деятельность и руководство ею со стороны парторганизаций находится в зависимости от постановки внутрипартийной работы. В парторганизации разработаны главномолоко три коммуниста из десяти имеют партийные поручения. Собрания бывают редко. Большинство коммунистов плохо учатся сами, и не мозгами политического воспитания служащих и специалистов конторы. Здесь и хозяйственное дела поставлены неудовлетворительно. Контора в 1947 году по всем показателям не справилась с возможными на нее обязанностями.

АКТИВНО ГОТОВИМСЯ К ВЕСНЕ

Во всех колхозах Большевецкого сельсовета идет весенняя подготовка к весеннему севу. Уже все три сельхозартели сельсовета на всю посевную площадь подготовили семена, отправив образцы их на анализ.

Колхозы имени Чкалова и имени Молотова полностью гакон-

Секретарь парторганизации колхоза «Красный боевик» знает одно — аккуратно собирать членские взносы. Это, бесспорно, дело нужное. Но кто тут. Семенов да право забыть об оживлении внутрипартийной работы в организации. Его обязанность поставить дело так, чтобы все коммунисты были вовлечены в активную партийно-политическую работу. Ничего положительного нельзя сказать про парторганизацию Кулаковского сельсовета. В ней четыре месяца не было собраний. Коммунисты не осуществляют контроля над хозяйственной деятельностью колхозов, организация работает без плана.

Молодой колхозник В. Измайлов прошлым летом ежедневно выполнял задание на 200 процентов — он зарабатывал 450 трудодней. Товарищ Молодцов семью лет выращивает овощи и каждый год ее работа оценивается в 500 —

Каждый кандидат и член партии в главе их должен вести массы колхозников, работников промышленности и транспорта за решение политических и хозяйственных задач. Отремонтирование каждого партийного руководителя, всех коммунистов должно быть направлено на всемерное поднятие внутрипартийной работы в организациях. В этом ключе дальнейших хозяйственных успехов.

или ремонт сельхозинвентаря, заканчивает его и сельхозартель имени 2-го съезда Советов. На свои поля колхоз имени Чкалова уже вывез 1000 возов навоза, колхоз имени Молотова — 800 возов, колхоз «2-ой съезд Советов» — 350.

В. Суровов, председатель Большевецкого сельсовета.

Подпись на собрание сочинений В. И. Ленина

Для подписчиков на четвертое издание собрания сочинений В. И. Ленина в магазин БОГИЗа поступили 13 томов из 40. Они вручены подписчи-

кам. Сейчас магазин получил возможность провести дополнительную свободную подписку на все 40 томов собрания.

Закончили составление годовых отчетов

Колхоз имени 7-го съезда Советов, Шиловского сельсовета, одним из первых в районе закончил составление годового отчета. Счетовод этой артели тов. Безруков замечательно справился с порученным делом.

Так же успешно закончил составление годового отчета и счетовод тов. Буданов из колхоза «Красный пахарь», Осинского сельсовета. Составленные отчеты убедительно говорят о тех победах,

которых добились колхозники, претворяя в жизнь постановление февральского Пленума ЦК ВКП(б) о мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период.

Ю. Куликов.

В нашем колхозе

Колхоз «Красное знамя», Репинниковского сельсовета, организовался в 1931 году.

Для того, чтобы жизнь нашей деревни была счастливой и радостной, много отдал труда и энергии председатель колхоза тов. Жуков.

По его предложению в прошлом году колхоз построил свою электростанцию — теперь у нас светят лампочки Ильича. Колхоз приобрел трактор, просушку, мельницу, клеммерную.

Молодой колхозник В. Измайлов прошлым летом ежедневно выполнял задание на 200 процентов — он зарабатывал 450 трудодней. Товарищ Молодцов семью лет выращивает овощи и каждый год ее работа оценивается в 500 —

600 трудодней. В этом году колхоз премировал ее двумя ягнятами, а она в ответ на это решила увеличить количество подсевы овощей — теперь у нее 36 питомцев.

Еще и еще раз убеждаешься, что колхоз — единственно правильный путь к своему счастью. До этого крестьяне нашей деревни не знали, что такое велосипед, патефон или гармошка. Многие не имели возможности получить даже сельского образования.

Иная жизнь у нас теперь. Редко встречаешь молодого человека мальчика, чем с семилетним образованием, в каждой крестьянской избе радио, у многих велосипеды, патефоны.

А. Малышев.

Колхоз «Красное знамя».

Равняться на них

Колхозники нашего района в письме товарищу Сталину обещали досрочно выполнить план лесозаготовок.

Пример образцовой работы в борьбе за досрочную вывозку леса показывают члены правления сельхозартели «Искра Ленина», Саниновского сель-

Эти товарищи ежедневно вывозят по 2,5 кубометра древесины при норме 1,9 кубометра.

Потапов, секретарь парторганизации колхоза «Искра Ленина».

Вывозят навоз на поля

Сельхозартели «Прогресс» и «Достижение», Стародеревенского сельсовета приступили к вывозке на поля удобрений. К первому декабря колхоз «Прогресс» вывез более 150 возов навоза, а колхоз «Достижение»

особенно хорошо работают на вывозке навоза молодые колхозники А. Косыркин, А. Серегин, А. Медведев и В. Почтарев.

В. Пушкирева.

По Советскому Союзу

Восемь Героев Социалистического Труда в одном колхозе



КРАСНОЯРСК, 8. (ТАСС). Тысячи красноярцев слушали по радио Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда красноярским колхозникам и колхозницам.

Необычайное оживление царило в сельхозартели «Заветы Ильича», Канско-Ачинского района. Президиум Верховного Совета СССР присвоил

звание Героя Социалистического Труда восьми членам этого колхоза.

Выражая искреннюю благодарность партии и правительству, высоко оценившим труд сибирских хлеборобов, члены сельхозартели «Заветы Ильича» обязались выполнить колхозную пятилетку в четырех года и уже в текущем году перевыполнить пятилетний план по урожайности.

Перевыполнили план добывчи рыбы

ХАБАРОВСК, 8 января. (ТАСС). Работники рыбной промышленности и рыбаки-колхозники Нижне-Амурской области Хабаровского края перевыполнили государственный план добывчи рыбы. Рыболовы и рымловеческие артели сверх установленного для Нижне-Амурской области плана выловили 57,600 пудов рыбы. По сравнению с прошлым годом добывчи увеличилась на сотни тысяч пудов. Зимний лов продолжается.

В Сочи началось строительство нового железнодорожного вокзала, рассчитанного на одновременное пребывание в нем 1400 пассажиров. Кроме служебных помещений и зал ожидания, в здании вокзала будут оборудованы агитпункт с киноустановкой, библиотека-читальня, комнаты отдыха, почта и телеграф, медицинский пункт, душевые с ваннами. Основные помещения вокзала будут украшены художественной росписью, мозаикой и скульпту-

Сев рачных овощей

Колхозы пригородных районов Ташкента приступили к севу ранних овощей в парники. В парниках колхозов пригородной зоны в

этот году будет выращено около семидесяти миллионов корней расады овощных культур.

Комсомольский билет

Перед столом секретаря райкома комсомола стоит высокий плотный молодой человек. Это комсомолец деревни Сельцо, Шиловского сельсовета Виктор Лавров.

Заместитель секретаря рт. Уриадова оглашает членам бюро района заявление Лаврова о выдаче ему нового комсомольского билета взамен утерянного в 1946 году.

Более года прошло с того времени, как Виктор Лавров потерял свой комсомольский билет. Он не заявлял о своей потере секретарю комсомольской организации тов. Морозовой, а Морозова ни разу не умудрилась спросить Лаврова, где его билет. Поэтому там получилось?

На этот вопрос отвечает сам Лавров. Он не помнит, когда в последний раз был на комсомольском собрании — Морозова же разу не извещала его об этом.

Почему Лавров не заявил раньше об утере билета? Да он просто «забыл об этом, ему было некогда». А знает ли он, как нужно хранить комсомольский билет? Нет, об этом тоже забыл: «ему не объясняли, разве можно обо всем упомянуть».

Комсомольский билет драгоценнейший документ о приватности к своему, трижды одобренному, передовому отряду советской молодежи — ленинско-сталинскому комсомолу.

Вступая в ряды комсомола, наша молодежь клянется свято хранить традиции той молодежи, которая кровью своей отдавала Советскую Республику в годы гражданской войны, которая не жалела своих молодых сильных щитов. За два этих

беспримерных подвига советский комсомол награжден орденами Красного Знамени и Трудового Красного Знамени, изображения которых отпечатаны на комсомольском билете.

Вступая в ряды комсомола, наша молодежь клянется свято хранить свой комсомольский билет, эту маленькую серую книжечку со скромным силуэтом Ленина на обложке, человека, по инициативе которого создан комсомол, под руководством которого он начал свою плодотворную деятельность, человека, которого молодежь считает лучшим другом и наставником.

Забыть о комсомольском билете — значит забыть о подвигах Шуры Чекалина, Лизы Чайкиной, Александра Матросова, забыть о подвигах красноармейцев и многих тысяч советской молодежи на фронтах и в тылу врага в дни Отечественной войны, за что знамя комсомола украсилось орденом Ленина. Забыть о комсомоле...

А Виктор Лавров забыл о нем, забыл о своей принадлежности к комсомолу.

Такие факты в нашем районе редки, но они еще встречаются в жизни комсомольских организаций. Они говорят за то, что районный комитет комсомола, секретари первичных комсомольских организаций, первичные партийные организации, недостаточно работают над воспитанием комсомольцев.

Они мало рассказывают им о традициях ленинско-сталинского комсомола, а поэтому некоторые комсомольцы не умеют по-достоинству оценить, как должен быть дорог каждому комсомольскому юноше.

Н. Домыашов.

На совещании о партийной пропаганде

7-го января партком Эксплуататорского завода провел совещание пропагандистов, консультантов и самостоятельно изучающих историю ВКП(б).

Доклад о состоянии партийной пропаганды среди самостоятельных изучающих историю ВКП(б) сделал заместитель секретаря парткома тов. Селифанов, который в своем выступлении сказал, что на заводе имеется 240 кандидатов и членов ВКП(б) самостоятельно изучающих историю ВКП(б). В помощь им партизанизация выделила 29 внештатовых консультантов, но не все они консультанты работают так, как это нужно, как требуется. Консультанты тт. Рогов, М. Никитин, Словущ, М. Иванов систематически занимаются с присущими им товарищами, а консультанты т. Малыгин (сборочных цех), т. Гладышев (заводоуправление) еще не уделяют должного внимания помощнику и контролю над работой прикрепленных к нему коммунистов.

Со стороны секретарей цеховых партбюро еще слаб контроль над самостоятельностью повышающими свой идеально-политический уровень. Только секретарь цехового партбюро механического цеха тов. Шухов ежемесячно проводит груповые собеседования и консультации. Здесь в декабре проведена груповая консультация по разделу «о

диалектическом и историческом материализме».

Самостоятельно работающие ими повышением своего идеально-политического уровня не все еще серьезно относятся к этому важному вопросу.

Проведенные беседы в период ноября-декабря с 21 человеком по существу изучения истории ВКП(б) показали, что такие товарищи, как Киселев Ю., Кузнецев С., Васильев, Гаржанов, Устинов, Кабаков, Архипов очень медленно идут вперед в слабо разбираются в вопросах.

Одновременно на этой же беседе выяснилось, что тт. Словущ, Кочеткова, Амбарова, Матвеева, Волченко систематически работают над собой и хорошо усваивают проходящий материал.

После обмена мнениями было решено создавать консультантов два раза в месяц по обмену опытом и в целях повышения квалификации консультантов; каждый консультант обязан составить календарный план бесед с каждым прикрепленным к нему товарищем; парткомитет должен обобщать опыт работы консультантов в ежемесячно проводить лекции в помощь самостоятельно изучающим историю ВКП(б).

Секретари цеховых партбюро необходимо усилить контроль и требовательность к самостоятельности повышающим свой идеально-политический уровень.

А. Амбаров.

Лондон, 8 января. (ТАСС)

Ряд английских газет выступает против «плана Маршалла», наставляемого его отклонением.

«Английский народ», пишет газета «Инвинг стэндэрд», — должен отклонить это предложение (т. е. «план Маршалла»). — Ред., если он ценит свою независимость и хочет стоять на собственных ногах». Газета пишет, что «если стране внезапно будет предложен новый долларовый заем наряду с предоставлением некоторыми товарами, в то время как кампания за развитие английского производства пойдет на спад и экономика страны будет прочно прикована к американским интересам», это будет означать, что «экономический суверенитет будет обмылен на омлет из личного порошка».

Газета «Дейли уоркер» пишет: «Чем больше мы слышим о «плане Маршалла», тем менее привлекательным он кажется. В самом деле, теперь ясно, что Соединенные Штаты намерены выбросить в Европу ряд товаров, для которых они ищут рынок сбыта, и ограничить про-

ЗА РУБЕЖОМ

Английские газеты о «плане Маршалла»

лондон, 8 января. (ТАСС) Изводство товаров в Европе, которое составило бы конкуренцию для промышленности Соединенных Штатов».

Указывая, что программа английского судостроения будет сокращена, газета пишет далее: «Результат явно должен заключаться в том, чтобы сделать Европу более зависимой от американского судоходства. Англия наиболее явно пострадает от этого».

Упоминая, что по «плану Маршалла» Англия должна получить на 123 млн. фунтов стерлингов табака, газета иронически замечает: «Это великолепие в отношении сближения табаком предстаивает собой контраст сквернильных предложений отправить Англии шахтное оборудование стоимостью в 1.875 тыс. фунтов стерлингов».

Упоминая о предлагаемой отправке Англии 100 тыс. тонн личного порошка, газета указывает, что этот пункт, повидимому, был включен в «план Маршалла» лишь по той причине, что это нужно американским экспортёрам.

Холодный прием Трумэна в Конгрессе США

Лондон, 8 января. (ТАСС) Как передает вашингтонский корреспондент агентства Рейтер, 45-минутное обращение Трумэна к Конгрессу, которое было зачитано им в переполненном помещении Конгресса, было встречено громовым молчанием. Корреспондент отмечает беспредметно холодный прием традиционно

одного обращения президента к Конгрессу и добавляет, что обещание Трумэна полностью осуществлять поддерживаемый республиканцами антирабочий закон, призывающий поддерживать вооруженную мощь страны и вторичный призыв ввести всеобщее военное обучение были встречены лишь недружными аплодисментами.

Народные восстания в Китае

Шанхай, 8 января. (ТАСС) Гонконгский журнал «Цюньчжун» напечатал статью, в которой говорится, что в гоминдановском Китае в 1947 году происходило большое число народных восстаний. Мобилизация в гоминдановскую армию, продолжает журнал, привела народные массы в отчаяние и вызвала крупные восстания в стране. В провинции Сычуань население особенно озабочено мобилизацией и решительно выступает против нее.

В южной части провинции Гуанси, продолжает журнал, крестьяне подняли вооруженное восстание, направленное против власти. В некоторых районах провинции Юньнань население создало свои собственные органы самоуправления. Население отказывается ити в гоминдановские войска и платить правительству налоги. В южной части провинции Юньнань представители интеллигенции вступили в ряды местных вооруженных групп и создали свою собственную оперативную базу. Как сообщают, несколько тысяч партизан действуют в различных районах на границе провинций Юньнань и Сычуань.

Американская помощь гоминдановским войскам

Бейпин, 7 января. (ТАСС) Как здесь стало известно, в течение последних трех дней в Тяньцзине прибыли четыре американских десантных баржи с боеприпасами и стрелковым оружием для гоминдановских войск. Характерно, что баржи ходят под китайскими флагами. Продолжается также посыпка в Китай американских военных инструкторов. 11 инструкторов из ожидаемых 200 уже прибыли в Тяньцзинь. Все они носят штатскую одежду и числятся прикомандированными к американскому консульству.

Холодные забастовки в Западной Германии

Берлин, 8 января. (ТАСС) Как сообщает газета «Нейе Дейчланд», забастовка гамбургских портовых рабочих принимает все более широкие размеры. Вчера к бастующим присоединились 2700 рабочих гамбургской верфи. Тем самым в забастовку включилась самая крупная верф Германии. Переговоры о прекращении забастовки не привели ни к каким результатам.

БОИ В ГРЕЦИИ

Белград, 8 января. (ТАСС) Радиостанция Свободной Греции передала вчера сообщение агентства «Элефтери Эллада» об успешных действиях демократической армии в Центральной Македонии.

12 декабря 1947 года части демократической армии, подчиненные штабу Эпир, атаковали проправительственные силы Нигриты, совершившие нападение на село Аспровата, находившуюся на колонии противника, состоявшую из 35 грузовиков, конвоируемых танками. Уничтожено 11 грузовиков и 1 танк. В этом бою противники потеряли много солдат убитыми и ранеными. Захвачено большое количество обмундирования и продовольствия.

Части, подчиненные штабу Эпир, атаковали проправительские силы Кукре, и заставили его с потерями отступить. В этот же день 60 человек из села Милна и Константи в районе Филиатес вступили в ряды демократической армии.

Ответственный редактор
В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Корреспондент газеты Ивановского Учкомбюро ОБЯЗЫВАЕТ НАВОР УЧАЩИХСЯ НА КУРСЫ подготовки счетоводов промышленности. Срок обучения с 18 до 22 часов. Всего 565 учебных часов. Плата за обучение 400 рублей. При подаче заявления вносится аванс: 220 рублей. Принимаются лица, окончившие 7 классов.

Принятие заявления с 18 до 22 часов в понедельник и среду с 10 до 12 часов.